

# 国际教育展帮你打开留学问号

古语云:凡事预则立,不预则废。对于出国留学这件事来说更是如此。记者此前在采访教育展上的学生和家长们时发现,这种现象:很多学生家长在教育展上逛了一大圈,脚走麻了,头也逛晕了,除了拿回一大堆资料,还是没有什么头绪。这就是因为在逛教育展前没有做好准备,没有想好需要解答的问题,没有明确自己的目标。如此逛教育展如同走马观花,必然所得有限。10月25日,第23届山东国际教育展在济南银座索菲特大酒店6楼盛大开幕,届时将有众多海外高校及相关留学专家齐聚,提供最专业的咨询和指导规划,相信学生和家长们在此必会有满意的收获。

## 参加教育展前,先准备好问题

参加教育展,最重要的是带着自己的问题来参展,当然最好是提前确定好自己感兴趣的国家和地区。留学要按步进行。首先,确定自己的留学目的。比如想去的是英语类国家还是非英语类国家,是传统的留学大国,还是欧洲、亚洲的小国。第二步,确定留学的大致过程和方向。准留学生们准备在国内读预科还是在国外读预科?专科的学生是想到国外读本科还是专升本还是读本硕连读?大的学习方向要计划好。第三步,计划好留学大方向后,再进一步详细了解具体要求。如英国和美国一年一次开课,时间是在9-10月份;澳洲一年2季开课。对每个国家的入学要求做准备,英语语言的要求,平均分的要求,个别学校会有特长生有作品的要求。当有了明确的目标后,提出的问题才能更精准有效。

教育展是了解意向学校及课程的最好时机,同学们可以面对面地向学校代表提问,了解院校网站以外的信息。参加展会的人很多,但对于已经准备好问题的学生和家长们来说,可以直奔最能解决自己问题的区域,把有限的宝贵时间都用在咨询问题上。通常在半天时间内将吸收大量的信息,单单用脑记心默是没法记完整的,所以一定要准备好纸笔,做好笔记。

## 与海外名校“零距离”时,争取多沟通

如果时间允许尽量按时到场,学生们可争取时间与校方多沟通,而且一定要主动与校方代表沟通。中国学生一般比较腼腆,部分学生心理比较畏惧沟通。其实,校方代表都是很热情的,学生们完全可以大方与他们沟通。展会上,不少国外院校招生人员和使馆工作人员都会亲临现场,学生想与心仪的参展院校老师沟通,就要做好外语交流的准备,即使说不好,也应该问一些问题,表现出对学校的向往和认真的学习态度。考生自己的基本情况如个人介绍和要问的问题最好提前整理好,如果口语有一定困难,也可以先翻译出来,这样就可以流利的和校方代表交流,留下一个好印象。

面对海外高校时要有针对性地发问。问题的侧重点可以放在入学需达到的具体条件,有没有奖学金等。具体问题如,学校今年或明年的招生政策有何新变化,学校的优势专业有哪些,自己计划申请的专业每年国际学生招收比例,该专业的招生条件,如语言成绩、平均成绩点数,对申请人的学术背景要求,奖学金的设置情况及发放比例,学校所在城市的经济发展情况、专业就业前景如何等。

此外,教育展现场一定会有很多的学生和家长们。在意向院校的展台面前,可能有其他同学或家长正在咨询,不妨听一下正在

进行中的谈话,说不定其他留学家庭关注的问题对自己也有所启发。在会场上找机会和有着相同选择的同学多交流,互相传授经验,查漏补缺。

## 选择适合自己的留学中介

每个留学家庭的需求各不相同,每个留学中介提供的服务也多种多样,不同的需求选择相应的服务。初三、高一的学生重点看高中项目;高二高三的学生关注桥梁课程;大三、大四的学生要考虑就业前景。每家留学机构都有特长,在教育展上,可以找到最适合自己的留学中介。

留学家庭在找到一家可以信赖的留学中介之后,要多与顾问当面或电话沟通,顾问在了解了学生的基本情况后,可以帮学生确定申请目标,选择合适的院校和专业,并为生规划文书写作,邮寄相关资料,联系使馆,争取签证顺利。

应广大学生的要求,本次教育展将继续和各大品牌留学服务机构、中外合作办学项目以及出国语言培训机构深入合作,在语言培训、留学规划、院校申请、奖学金申请、签证申请、出国金融、就业移民等方面提供一站式服务,解决留学路上的诸多困难和问题,为学生的留学梦想搭建桥梁。



- 主办:齐鲁晚报
- 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
- 地点:济南索菲特银座大饭店6楼(济南泉城路66号)
- 日期:2014年10月25日
- 时间:上午8:30-下午3:00
- 咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197

## 英国高校9月开放申请 十余所名校将来华揽才

进入9月,英国高校2015年的招生系统将继续开放。为使中国学生把握英国名校申请的黄金时期,启德教育集团英国教育中心将携手十余所英国大学、预科、中学,于9月27日在济南索菲特银座大饭店6层举办“启德留学英国精品名校巡展”,为中国学生及其家长提供一对一咨询评估服务,还将有名校代表和海归精英解读最新政策,留英优势和热门专业。通过现场面试,学生还有机会获得名校录取通知或推荐信。预约座位:0531-82960666。

## 2014世界大学学术排名 英国近30%高校在列

近日,上海交通大学世界一流大学研究中心发布了2014年“世界大学学术排名”,列出了全球领先的500所研究型大学。排名前100的大学中,英国拥有8所,数量位居世界第二;排名前500的大学中,英国拥有38所。启德留学济南分公司英国部经理刘洋表示,英国共有130多所公立大学,跻身世界大学学术排名前500的大学占到近30%,这个比例在世界上是非常高的,说明英国拥有非常好的学术环境和教育环境。

2014年世界学术排名前100的大学中,包括剑桥大学、牛津大学、伦敦大学学院、伦敦大学帝国理工学院和伦敦大学政治经济学院五所顶尖高校,它们代表了英国科学研究和学术理论的最高水平。本次活动中,将有启德资深顾问解读这五所名校的申请数据和考查要点,帮助中国学生提高入读英国名校的成功率。

## 中英多项合作日趋紧密 便于留学生就业

近几年,中国在英国投资呈井喷式发展,过去两年的在英投资达130亿美元,超过此前30年的总和。今年6月,中英双方签署了40多个政府间协议和商业协议,

总金额约为300多亿美元,涉及贸易、投资、金融、能源、文教等领域。刘洋预计,这将推动两国在高科技、高技术领域的合作,拥有中国文化背景和英国教育背景的学生将成为亟需人才。

启德教育集团数据显示,2013年9月至2014年4月申请季,赴英留学的学生中,读金融专业的比例最高,达22.4%,这主要是由于金融专业知识在行业内有一定通用性,毕业生可以在银行、证券、保险、股票等相关行业就业。今年9月赴英国杜伦大学读金融管理硕士的王允鸿表示,他去英国读金融的原因有三。首先,英国的教育质量全球领先,约10所商学院获得国际三重认证(AMBA、AACSB、EQUIS)。其次,英国的授课式硕士学制为1年,节省时间。最重要的是,英国在国际金融市场上的地位较高,伦敦金融市场的交易份额占欧洲市场的70%,说明英国的金融氛围是其它地方无法比拟的。

## 英国高校9月开放申请 现在准备易进名校

根据启德教育集团英国教育中心多年的名校申请经验,大多数英国高校通常提前一年开放申请,也就是英国高校2015年的硕士招生工作会在今年9月份陆续开放。同时,刘洋介绍,英国研究生采取滚动录取的方式,即先到先得,因此现在就开始准备对希望冲刺英国名校的中国学生来说非常重要。

此外,随着去英国读硕士的中国学生数量不断增加,为平衡班级内国际学生比例,有些专业会为中国学生设置单独的截止时间。所以,他建议学生现在就结合自身条件,确定留学的目标院校和专业,并提供有竞争力的申请材料,在英国高校第一轮申请开放时就提交材料,抢占先机,提高名校申请成功率。

## 苏格兰独立失利对英留学有利无弊

近来沸沸扬扬的“英苏离婚案”终于以苏格兰失败落下帷幕。近期也有很多学生家长来问,独立了会对留学生有什么样的影响。金吉列留学英国部的留学专家认为:独立了,一定没有什么特别大的影响,而现在结果是独立失败了,折腾了这么一回,却是极大的利处的。

首先,苏格兰为什么要独立,就是为了自由和自主。其实很多人都明白,苏格兰是独立不了的,苏只不过是以此为由向英政府索要更多的利益。从根源上出发就是索要更多的财政拨款,这一点首当其冲的就是教育经费。经此一闹,势必在今后的时间里,苏格兰获得的教育经费会比现在多。那

所带来的就是苏格兰高校的又一次提升。所以,金吉列留学英国部资深顾问告诉在苏格兰读书的学生们,你们还需要担心学校设施不好吗?还需要担心学校没有研究成果吗?还需要担心学校吸引不了名师吗?

其次,不用担心签证问题。在公投之前,就有很多风声传苏一定会独立。那独立之后,学生去留学必然面临着签证的问题。苏格兰必然会有自己的一套签证系统,面对近年来英政府对华签证的越来越宽政策,苏会一样?这必然是不能下定论的。而现在独立失利,那金吉列留学英国的资深顾问们认为英国对华签证政策肯定还是按原思路,越来越宽松。

第三,苏格兰有着自己无与伦比的优势。苏格兰是拥有自己完整的独立的一套体制的,包括教育体制。英国的最古老的几所名校都出自苏格兰,爱丁堡大学、格拉斯哥大学、圣安德鲁斯大学、阿伯丁大学等,这些院校在英国高校中起着不可替代的作用。每年也吸引了大批的中国学生申请。这次独立失败,意味着苏格兰还会继续与英格兰互通有无,一切都在英国政府的宏观调控之下。这样就不会有独立后的一段空白期,对学校和学生来说都是好事。

咨询电话:0531-81851155  
公司地址:济南市市中区泺源大街229号金龙大厦29楼

## 甸柳一中学子义卖献爱心

近日,甸柳一中13级11班的管奕潼和杨灵绮通过义卖闲置物品为灾区捐款。经过整理,课外书、文具、英语磁带、玩具等等作为“义卖品”装进了编织袋。她们选择了人流较大的甸柳庄公交车站旁,扮演起摆摊卖东西的角色。这一举动得到了班里多个同学的支持。义卖所得善款被孩子们送到了济南红十字会捐助中心。



2005-2014 十年如一日为您服务 不来卡耐基是您的遗憾

# 情商改变命运

有人问股神巴菲特,如何快速获得高职位,巴菲特说,关键不是你的智商有多高,而是你的表达沟通和为人处世之道等,有一件事是你必须做的,那就是轻松自如的当众讲话,这是一种财富,你将受益五十年到六十年之久,如果你不具备,你的损失也是五六十年,这是一项必备技能。

外交部10次使用,山东大学MBA常年合作伙伴,所有班都可免费复训

**《当众讲话班》**  
帮助您轻松应付开会发言,酒宴致辞,会议主持,竞聘述职等,控制情绪,提升沟通能力和领导力。在济南已成功举办187期

**《人际沟通班》**  
培养对他人热情、了解、谅解的态度,提升沟通技巧,人际关系能力,提升团队协作及管理的能力

**《情商智慧班》**  
提升智慧,增加能量,控制情绪,坚定信念,善于思考,学会平衡,把握节奏,强大内心,清晰目标,战胜恐惧,获得健康

**给青少年最珍贵的礼物 青少年情商综合班**  
帮助中小学生的:  
● 上课敢于回答问题,更积极主动有勇气  
● 生动表达,有条理,更好的沟通能力  
● 形成更加开朗自信的个性  
● 更受师长同学欢迎,处理好人际关系  
● 能处理考试压力,培养解决问题的能力  
● 更有领导力,学会展示自己  
● 学会制定目标,学会快乐学习  
● 养成洗衣做饭做家务的自立好习惯  
● 学会创新思维,学会自我管理

迈出一小步,人生一大步 电话:86151234 86164688  
地址:济南文化西路13号海辰大厦B座412室 网址:www.kanaiji.com.cn

**HG 美国投资移民·税务·购房**  
亨瑞集团

世界500强大型国企绿地集团EB-5项目

—— 洛杉矶·绿地中心热招 ——

精选I-526获批项目 仅余少量黄金席位 **最后时机** 移民让出国 **不花钱** 留学

投资50万美元 全家拿美国绿卡 子女免费优先就读北美名校

☆☆ 魁省投资移民明年1月重启 1200名额先到先得 ☆☆☆

www.visa800.com 咨询电话:0531-81612999  
办公地点:济南市南门外大街2号银座泉城大酒店B0301室 鲁公境准字[2013]0012号